
OPERATION AND 
SERVICE GUIDE
PO-1700
2016‘S’ Pumps

   OPERATOR’S MANUAL & PARTS LIST
                for Self-priming Centrifugal Pumps

Before reading or using this manual be certain of the material of 
construction of your pump. Check the model number label as follows:

POLYESTER pumps have model numbers beginning with SE
POLYPROPYLENE pumps have model numbers beginning with SP

RYTON® pumps have model numbers beginning with SY

SAFETY WARNING
Verify the chemical compatibility of the materials of your pump with the liquid you want to pump. If you are 

uncertain regarding the chemical compatability contact your dealer for applications assistance and request a 
copy of our corrosion resistance charts. Do not use a pump that is not chemically compatible with the liquid you 

intend to pump or serious bodily injury, death, fi re, explosion or environmental damage could result.  

ALSO, PLEASE READ SECTIONS I, II AND III BEFORE OPERATING PUMP.   

 I. Safety precautions ................................................................................................  2
 II. Preparing the pump for operation ........................................................................  3
 III. Pump Operating Instructions ..............................................................................  4
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NOTE 1:  You will note a multiple choice of impellers, volutes, and top volute screws.  
Once you have identifi ed the impeller (from the pump model no., or by comparing your 
impeller to the descriptions given the various impellers) you can make your choice of 
impeller, volute, or volute screws by following the same letter grouping.  For example: if 
your impeller is black, open type, 5 vane, .535” wide, then it is part no. 58-0706 30 and 
has an “A” designation, under the column marked “Group”.  You now choose the proper 

top volute screw (ref no. 19, as required).
NOTE 2:  Impellers (ref. no. 15) may be ordered with the seal (ref. no. 14) installed.  

The part no. for these assemblies is the same as the impeller part no. except 
that the last digit is a “1” for Buna-N seal, a “2” for EPDM and a “3” for 

Viton seal.  For example: Assembly 58-0704 31 consists of impeller 
58-0704 30 (ref. no. 15) and a Buna-n seal half (ref. no. 14).

NOTE 3:  Bracket assemblies are available with the shaft 
seal (ref. no. 13), shaft seal O-ring (ref. no. 11) and O-

ring segment (ref. no. 10) installed.  For example: 
in Buna order 58-0703 31, EPDM order 58-

0703 32, and Viton, order 58-0703 34.

SELF-PRIMING CENTRIFUGAL PUMP - “S” SERIES PARTS LIST
PP-9900-K
March 2016

PUMP PARTS LIST
ITEM # PART #     PART DESCRIPTION QTY./PUMP
 6 58-0703 30B BRACKET, Polyester, Black 1
  58-0703 40 BRACKET, Polypropylene, grey 1
  58-0703 60 BRACKET, Ryton, brown 1
 7 58-0719 71 O-RING, Body, BUNA-N 1
  58-0719 72 O-RING, Body, EPDM 1
  58-0719 73 O-RING, Body, VITON 1
 8 58-0717 71 O-RING, Screw, BUNA-N 5
  58-0717 72 O-RING, Screw, EPDM 5
  58-0717 73 O-RING, Screw, VITON 5
 9 58-0715 10 SCREW, Bracket, stainless steel for pumps 
    close-coupled  to engine and cast ped. mount,
    5/16”-24 x 1.25”  4
  58-2167 10 SCREW, Bracket, stainless steel for pumps   
    pedestal mounted (plastic), close-coupled to   
    electric, hydraulic or pneumatic motor, 
    5/16”-18 x 1.5”  4
 10 58-0754 71 O-RING, Segment, BUNA-N 1
  58-0754 72 O-RING, Segment, EPDM 1
  58-0754 73 O-RING, Segment, VITON 1

 11 58-0976 71 O-RING, Shaft Seal, BUNA-N 1
  58-0976 72 O-RING, Shaft Seal, EPDM 1
  58-0976 73 O-RING, Shaft Seal, VITON 1
 12 58-1750 90 PLUG, Bracket Screw (non-metallic only) 4
11,13,14 58-0714 11 SEAL, Shaft, BUNA-N, 316 S.S.,carbon/ceramic 1
  58-0714 12 SEAL, Shaft, EPDM, 316 S.S.,carbon/ceramic 1
  58-0714 14 SEAL, Shaft, VITON, 316 S.S.,carbon/ceramic 1
  58-0714 15 SEAL, Shaft, Hastelloy C, Tefl on, silicon carbide 1
  58-0714 92SG SEAL, Shaft, Non-Metallic, ETFE, EPDM
   siliconized graphite 1
  58-0714 94SG SEAL, Shaft, Non-Metallic, ETFE, VITON
   siliconized graphite 1
  58-0891 92SG SEAL, Shaft, Kynar, Polypro, Hastelloy C, 
   EPDM, silicon carbide 1
  58-0891 94SG SEAL, Shaft, Kynar, Polypro, Hastelloy C, 
   VITON, silicon carbide 1
  58-46250 11 SEAL, Shaft, BUNA-N, 316 SS, silicon carbide 1
  58-46250 12 SEAL, Shaft, EPDM, 316 SS, silicon carbide 1
  58-46250 13 SEAL, Shaft, VITON, 316 SS, silicon carbide  1

ITEM # PART #   PART DESCRIPTION QTY./PUMP
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ITEM # PART #        GROUP PART DESCRIPTION  QTY./PUMP ITEM # PART #       PART DESCRIPTION QTY./PUMP
 15 58-0704 30 A IMPELLER, 3 Vane, .535” wide 5.5” dia.,  
    Polyester, black 1
  58-0704 40 A IMPELLER, 3 Vane, .535”wide 5.5” dia., 
    Polypropylene, grey 1
  58-0704 60 A IMPELLER, 3 Vane, .535” wide 5.5” dia., 
    Ryton, brown 1 
  58-0706 30 A IMPELLER, 5 Vane, .535”wide 5.5” dia.,  
    Polyester, black 1
  58-0706 40 A IMPELLER, 5 Vane, .535”wide 5.5” dia., 
    Polypropylene, grey 1
  58-0706 60 A IMPELLER, 5 Vane, .535” wide 5.5” dia., 
    Ryton, brown 1
  58-0974 30 B IMPELLER, 4 Vane, .600” wide 4.75”dia.,   
    Polyester, black 1
  58-0974 40 B IMPELLER, 4 Vane, .600”wide 4.75”dia.,   
    Polypropylene, grey 1
  58-0974 60 B IMPELLER, 4 Vane, .600”wide 4.75”dia., 
    Ryton, brown 1
  58-0975 30 C IMPELLER, 4 Vane, .975”wide, 4.75”dia.,   
    Polyester, black  1
  58-0975 40 C IMPELLER, 4 Vane, .975”wide, 4.75”dia.,    
    Polypropylene, grey 1
  58-0975 60 C IMPELLER, 4 Vane, .975”wide, 4.75”dia., 
    Ryton, brown 1
  58-0667 30 B IMPELLER, 3 Vane, .535”wide, 4.75”dia.,   
    Polyester, black 1
  58-0667 40 B IMPELLER, 3 Vane, .535”wide, 4.75”dia.,    
    Polypropylene, grey 1
  58-0667 60 B IMPELLER, 3 Vane, .535”wide, 4.75”dia.,
    Ryton, brown 1
  58-8706 30  IMPELLER, 5 Vane, .535” w. 5.5” d, black
    Polyester (8hp pumps only, 7/2003) 1
  58-8975 30  IMPELLER, 4 vane, .975” w x 4.75” d, black
    Polyester, (8hp pumps only, 7/2003) 1
 16 58-0716 10  SCREW, Impeller,S.S., 5/16”-24x.75” 1
  58-1668 10  SCREW, Impeller, S.S.,3/8-24x1” (8hp only) 1
  58-1673 42  SCREW, Impeller, Polypropylene, EPDM 1 
  58-1673 43  SCREW, Impeller, Ryton, Viton  1
  58-1673 62  SCREW, Impeller, Polypropylene, EPDM 1
  58-1673 63  SCREW, Impeller, Ryton, Viton  1
 17 58-0702 30 A VOLUTE, Flat, Polyester 1
  58-0702 40 A VOLUTE, Flat, Polypropylene 1 
  58-0702 60 A VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1
  58-0773 31 A VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1
  58-0773 32 A VOLUTE, EPDM lined Polyester 1
  58-0954 30 B VOLUTE, Flat, Polyester 1
  58-0954 40 B  VOLUTE, Flat, Polypropylene 1 
  58-0954 60 B VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1 
  58-0955 31 B VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1
  58-0955 32 B VOLUTE, EPDM lined Polyester 1
  58-0977 30 C VOLUTE, Flat, Polyester 1
  58-0977 40 C VOLUTE, Flat, Polypropylene 1 
  58-0977 60 C VOLUTE, Flat, Ryton, brown 1
  58-0978 31 C VOLUTE, Buna-N lined Polyester 1
  58-0978 32 C VOLUTE, EPDM lined Polyester 1
 18 58-0725 10  SCREW, side volute, S.S., #6-cc x.5” long  as  
     required
 19 58-0771 10 A SCREW, top volute, S.S.,#10-24x1.5”  as  
     required
  58-0997 10 B,C SCREW, top volute, S.S., #10-24 x .5” as  
     required
 20 58-0705 71  CHECK VALVE, Buna-N 1
  58-0705 72  CHECK VALVE, EPDM 1
  58-0705 73  CHECK VALVE, VITON 1
 21 58-1206 10  SCREW, Body, SS, 1/4”-20 x 2-1/8” long 10
 22 58-1009 71  O-RING, Drain Plug, Buna-N 1
  58-1009 72  O-RING, Drain Plug, EPDM 1
  58-1009 73  O-RING, Drain Plug, VITON 1
 23 58-0723 30  PLUG, Drain, Polyester, black 1
  58-0723 40  PLUG, Drain, Polypropylene, grey 1
  58-0723 60  PLUG, Drain, Ryton, brown 1
 24 58-0722 30B  PLUG, Filler, Polyester, black 1
  58-0722 40  PLUG, Filler, Polypropylene, grey 1
  58-0722 60  PLUG, Filler, Ryton, brown 1
 25 58-0765 71  O-RING, Filler plug, Buna-N 1
  58-0765 72  O-RING, Filler plug, EPDM 1
  58-0765 73  O-RING, Filler plug, VITON 1
 27 58-0718  KEY, steel 1
  58-0718 10  KEY, stainless steel 1
  58-0718 30  KEY, Polyester 1

 30 58-0778 11  SHIM, .006”, stainless steel as required
  58-0778 12  SHIM, .015”, stainless steel as required 
  58-0778 13  SHIM, .030”, stainless steel as required
   30 58-1837 11  SHIM, .006”, S.S. (8hp only) as required
  58-1837 12  SHIM, .015”, S.S. (8hp only) as required
  58-1837 13  SHIM, .030”. S.S. (8hp only) as required
 
 31 58-1014 10  ADAPTER, shaft, for close-coupled electric or
    pneumatic motor, stainless steel, .625” bore 1
  58-1165 10  ADAPTER, S.S., for hydraulic motor, .563” 
    bore 1
 32 58-0883 SET SCREW, 1/4”-20 x .25” long, steel 2
 33 58-0745 10 NUT, FLANGE 5/16”-18, stainless steel 4
 35 58-1011 20 PEDESTAL, hydraulic motor, molded plastic 1
 36 58-0729 10 SCREW, for mounting hydraulic motor to pedestal,
   5/16”-18 x 1.0” long, plated steel 4
 38 58-1826 71 PAD, Rubber, Saddle 1
 39 58-1828 90 SADDLE, Electric motor, 6-5/8” dia. motor 1
  58-1825 90 SADDLE, 5-11/16” diameter motor 1
 40 58-1823 40 BASEPLATE, for close-coupled electric motors,   
   molded plastic 1
 41 58-0934 10 STRAP, for close-coupled electric motors, SS 1
 42 58-1001 30B BODY, 1-1/2” NPT, Polyester, black 1
  58-1001 40 BODY, 1-1/2” NPT, Polypropylene, grey 1
  58-1001 60 BODY, 1-1/2” NPT, Ryton, brown 1
  58-1002 30B BODY, 2” NPT, Polyester, black 1
  58-1002 40 BODY, 2” NPT, Polypropylene, grey 1
  58-1002 60 BODY, 2” NPT, Ryton, brown 1
  58-0755 30B BODY, 3” NPT, Polyester, black 1
  58-0755 40 BODY, 3” NPT, Polypropylene, grey 1
  58-0755 60 BODY, 3” NPT, Ryton, brown 1
  58-0943 30B BODY, 1-1/2” BSP, Polyester, black 1
  58-0784 30B BODY, 2” BSP, Polyester, black 1
  58-0784 40 BODY, 2” BSP, Polypropylene, grey 1
  58-0877 30B BODY, 3” BSP, Polyester, black 1
  58-0877 40 BODY, 3” BSP, Polypropylene, grey 1 
 43 58-1015 10 SCREW, hex head cap, 3/8”-16x1.25” long, S.S 4
 44 58-1010 20 ADAPTER, Motor, for pump close-coupled to   
   electric or pneumatic motor, molded plastic 1
 45 58-1955 71 SEAL, lip, .710” ID, Buna-N 2
  58-1955 73 SEAL, lip, .710” ID, VITON 2
 47 58-0884 71 SLINGER, Buna-N 1
 48 58-1951 90 HOUSING, Bearing, cast metal 1
 49 58-1954 90 BEARING, Ball, .787” ID 2
 50 58-1952 10 SHAFT, stainless steel, .75” diameter 1
  58-1952 91 SHAFT, Hastelloy, .75” diameter 1
  58-1952 93 SHAFT, Titanium, .75” diameter 1
 51 58-1953 10 PLATE, End, stainless steel 1
 52 58-0730 10 FLAT WASHER, .563”, stainless steel 2
 53 58-0729 10 SCREW, 5/16”-18 x 1”, stainless steel 2
 54 58-0745 10 KEPNUT, 5/16”-18, stainless steel 2
 55 58-0759 20 BEARING Pedestal, molded plastic 1
 56 58-0777 BEARING, Shaft Assy., standard, carbon steel 1
  58-0777 10 BEARING, Shaft Assy., with S.S. shaft sleeve 1
 55,56 58-2053 01 ASSEMBLY, Pedestal, 3/4” carbon steel shaft 1
  58-2053 02 ASSEMBLY, Pedestal, with S.S. shaft sleeve 1
 57 58-1956 10 SHIM, Bearing Shaft, cast metal pedestal, .006” 
    thick  as required
 58 58-2525 10 SCREW, hex, 1/4”-20 x 3/4” stainless steel 4
 59 58-1950 01 BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” S.S.
   shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
  58-1950 01H BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” Hastelloy
   shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
  58-1950 01T BEARING & PEDESTAL ASSY., with 3/4” Titanium
   shaft (includes items 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
 60 58-0686 MOTOR, Hydraulic, Parker 1
  58-0686B MOTOR, Hydraulic, Cast Iron, Barnes 1
 61  GASOLINE ENGINE, CONSULT FACTORY  1
 62 58-0926 MOTOR, pneumatic 1
 63 58-0028 BASEPLATE KIT, standard duty, call factory for   
   details 1
  58-0016 BASEPLATE KIT, heavy duty, call factory for 
   details 1
 65 58-0929 BASE PLATE, for pumps coupled to pneumatic   
   motor 1
 66 58-0002 BASE RUNNER KIT, two steel rails with fasteners 1
 67  SUCTION STRAINER, see Bulletin PA-206Q 
 68 58-0009 ROLL CAGE, w/rubber feet, mounting  hardware 1
 69 58-0008 WHEELED CART, for most engine driven pumps 1

NOTE:  All specifi cations, as shown, are subject to change without previous notice.

PACER® PUMPS
Div. ASM Industries, Inc.
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industry
worldwide

(Printed in U.S.A.)
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8
41 Industrial Circle   717-925-8240
Lancaster, PA 17601-5927  800-233-3861
Email: sales@pacerpumps.com      FAX: 717-656-0477
www.pacerpumps.com
  

Injuries due to splashing of aggressive liquids or explosion of fl ammables can be 
avoided by wearing proper clothing, which may include coveralls, aprons, shoes, 

goggles, gloves, face mask, respirator and hat. Each of the above operators could have 
avoided some bodily harm by wearing outer garments for protection from skin burns. 

LIMITED 1 YEAR WARRANTY

An Ounce of Prevention . . .
Flammable solvents are often purchased in bulk and 
transferred manually or with motor driven pumps. 
Care must be taken to neutralize static electricity 
which may rest as a potential in the storage tank, as 
well as that which may rest in the receiving tank. 
The potential of such would, of course be greatly

increased if the liquid were allowed to splash around 
during movement of the container. Therefore both 
containers must be satisfactorily grounded, and then 
each of the containers must be bonded, that is 
connecting the ground wire from  tank to tank so that 
the potential static electricity is now equalized.

SPARKS FROM OPEN MOTOR 
CAUSE EXPLOSION

 
“User of pump is burned while transferring explosive 
liquids. Accident was caused by the use of an open 
motor... Explosion resulted and the employee was 

burned over many parts of his body.”

SLASHING OF ACID CAUSES BURNS

“Operator working with aggressive acids re-
ceives skin burns when pump, which was en-
ergized, created pressure in a pressure vessel 

not closed properly, therefore allowing liquid to 
escape and splashing the operator.”

In addition to the proper use of bonding and ground-
ing cables, when motorized pumps are used to trans-
fer fl ammables and combustibles those of the explo-
sion proof or air driven type should be used. Electric 
or air motors are often wired and/or enclosed in such 
a way that no sparks can be emitted from the mo-
tor casing - otherwise sparks from the motor could 
cause the fl ammable liquid to fl ash or explode.

Operator should have checked the instruction 
manual and followed procedures as set forth by the 
manufacturer to ensure that the cover of the pres-
sure vessel was securely tightened. Operator could 
also have prevented bodily injury if he was protected 
with adequate clothing, which is fabricated to resist 
such liquids.

PACER® PUMPS
Div. ASM Industries, Inc.

serving 
industry
worldwide Part Number 58-1745 01  

NOTE: All specifi cations, as show, are subject to change 
without previous notice.

Pacer Pumps warrants its products to be free from defects of material and 
workmanship for a period of one year (12 months) of service if the one year of 

service falls within 24 months from date of manufacture. The company warrants that 
its products, at the time of shipment, will be free of defects of material and 
workmanship for normal use and service. This warranty will not apply or be 
extended to products subjected to misuse, neglect, accident, or improper 

installation, or to maintenance of products which have been altered or repaired by 
anyone except Pacer Pumps or its authorized representatives. The Buyer, or any 

person receiving such a product during the duration of the warranty shall contact his 
Pacer Pumps dealer as soon as any defect occurs. Contact Pacer Pumps for the 

name and address of your nearest dealer. 

Certain components, such as mechanical seals, ceramic liners, impellers, impeller 
magnet assemblies, pistons, hose, diaphragms, etc. may be subject to wear, and 
therefore wear should not be misconstrued as to the existence of a defect and as 
such would not be included in a warranty claim, nor should it be implied that items 

such as this will last a year without occasional, or even frequent replacement 
depending upon the severity of the application. 

Pacer Pumps’ sole obligation under the foregoing warranty shall be limited to: (at its 
option) repair and replacement (and reship to the Buyer with transportation charges 

collect to any place in the U.S.) of defective goods provided that if the company

is unable to correct a defective component part or product, the Buyer shall be 
entitled to elect a credit at the original Buyer’s purchase price. To return a

DEFECTIVE PUMP, to return any parts for credit, or to obtain service 
information, contact the Service Department. After receiving permission to 
return merchandise, the Buyer is authorized to return the product to Pacer 

Pumps, freight prepaid. If the company determines that the warranty has not 
been

breached, product will be repaired or replaced free of charge.

The company will not be responsible for any damages or losses, direct or 
indirect, arising from any cause whatsoever, nor for damage to equipment 

caused by outside infl uences including improper installation or modifi cation, 
improper voltage supply, lightning, corrosive liquids, abrasive liquids, or

careless handling; nor for labor, transportation or other damages incurred in the 
replacement or repair to defective parts. In these cases, repair will be subject to 

reconditioning charges in effect at the time. 

Purchased merchandise, either as a complete product for resale or components 
used in conjunction with Pacer Pumps manufactured products, carries the 
warranty of the respective manufacturer of such product or components.



GUÍA DE OPERACIÓN 
Y SERVICIO
PO-1700
2016Bombas ‘S’ 

MANUAL DEL USUARIO Y LISTA DE PIEZAS 
para bombas centrífugas de cebado automático

Antes de leer o utilizar este manual asegúrese de comprobar el material del que está hecha 
su bomba. Compruebe la etiqueta con el número de modelo de la forma siguiente:

Los números de modelo de las bombas de POLIÉSTER empiezan por SE
Los números de modelo de las bombas de POLIPROPILENO empiezan por SP

Los números de modelo de las bombas de RYTON® empiezan por SY

       AVISO DE SEGURIDAD
Compruebe la compatibilidad química entre los materiales de la bomba y el líquido que desea bombear. 

Si no está seguro de la compatibilidad, comuníquese con el concesionario para solicitar ayuda para estas 
aplicaciones, y pedir una ejemplar de nuestros cuadros de resistencia a la corrosión. No utilice nunca una 
bomba a menos que sea químicamente compatible con el líquido que pretende bombear; de lo contrario, 

podrían producirse lesiones graves o mortales, incendios, explosiones o daños medioambientales.

LEA TAMBIÉN LAS SECCIONES I, II y III ANTES DE HACER FUNCIONAR LA BOMBA.

 I. Precauciones de seguridad  ....................................................................................10
 II. Preparación de la bomba para su funcionamiento  ................................................11
 III. Instrucciones de funcionamiento de la bomba  .....................................................12

N.o de página

Mando eléctrico - 
Acoplamiento corto

Mando de motor de gasolina 
con jaula protectora opcional

Mando eléctrico - 
Acoplamiento largo

Mando de motor de gasolina 
con sistema PROTEK

Pedestal de soporte Mando hidráulico - 
Acoplamiento corto Mando de motor de gasolina 

- Acoplamiento corto
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NOTA 1: Observe que existen varias opciones para rodetes, volutas y tornillos superiores de voluta.
Tras identifi car el rodete (teniendo en cuenta el número del modelo de la bomba o comparando el 
rodete con las descripciones correspondientes de diversos rodetes) podrá seleccionar el rodete, la 
voluta o los tornillos de la voluta que necesite guiándose por el mismo grupo de letras. Por ejemplo: 
Si el rodete es negro, de tipo abierto, con 5 álabes y de 0.535” de ancho, se trata de la pieza 
58-0706 30 y tiene una designación “A” debajo de la columna marcada “Grupo”. A continuación 
podrá escoger el tornillo de voluta superior apropiado (n.o de referencia 19, según se requiera).

NOTA 2: Los rodetes (n.o de referencia 15) podrán pedirse con el sello (n.o de referencia 14) ya 
instalado. El n.o de pieza para estos conjuntos es igual al n.o de pieza del rodete, excepto 

que el último dígito será un “1” para el sello de Buna-N, un “2” para sello de EPDM 
y un “3” para sello de Viton. Por ejemplo: El conjunto 58-0704 31 comprende 

el rodete 58-0704 30 (n.o de referencia 15) y la mitad de sello de Buna-N 
(n.o de referencia 14).

NOTA 3: Los conjuntos de soporte están disponibles con el sello del 
eje (n.o de referencia 13), la junta tórica de sellado del eje (n.o de 

referencia 11) y el segmento de junta tórica (n.o de referencia 10) 
ya instalados. Por ejemplo: pida el 58-0703 31 para Buna-N, 

el 58-0703 32 para EPDM y el 58-0703 34 para Viton.

BOMBAS CENTRÍFUGAS DE CEBADO AUTOMÁTICO - SERIE “S” LISTA DE PIEZAS
PP-9900-K
Marzo de 2016

LISTA DE PIEZAS DE LA BOMBA

33
56

59

58
57

45 51
49

50
49

48

63

38 33 44 43

39

32

32 3140 54

52
53

41

66

33

60

35 36

32
33

32
31

6162

65

33
44 43

31
32

67

68

55
47

45

19O

69

N.O DE 
ARTÍCULO N.O DE PIEZA DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

CANT./
BOMBA

6 58-0703 30B SOPORTE de poliéster negro 1
58-0703 40 SOPORTE de polipropileno gris 1
58-0703 60 SOPORTE de Ryton café 1

7 58-0719 71 JUNTA TÓRICA del cuerpo de BUNA-N 1
58-0719 72 JUNTA TÓRICA del cuerpo de EPDM 1
58-0719 73 JUNTA TÓRICA del cuerpo de VITON 1

8 58-0717 71 JUNTA TÓRICA del tornillo de BUNA-N 5
58-0717 72 JUNTA TÓRICA del tornillo de EPDM 5
58-0717 73 JUNTA TÓRICA de tornillo de VITON 5

9

58-0715 10 TORNILLO de soporte de acero inoxidable para 
bombas unidas con un acoplamiento corto al motor y 
un pedestal de fundición de 5/16”-24 x 1.25” 4

58-2167 10 TORNILLO de soporte de acero inoxidable para bom-
bas montadas en pedestal (plástico) con acoplamiento 
corto a un motor eléctrico, hidráulico o neumático de 
5/16”-18 x 1.5” 4

10 58-0754 71 JUNTA TÓRICA de segmento de BUNA-N 1
58-0754 72 JUNTA TÓRICA de segmento de EPDM 1
58-0754 73 JUNTA TÓRICA de segmento de VITON 1

N.O DE 
ARTÍCULO N.O DE PIEZA DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA

CANT./
BOMBA

11 58-0976 71 JUNTA TÓRICA del sello del eje de BUNA-N 1
58-0976 72 JUNTA TÓRICA del sello del eje de EPDM
58-0976 73 JUNTA TÓRICA del sello del eje de VITON 1

12 58-1750 90 TAPÓN del tornillo del soporte (solamente no metálico) 4

11,13,14
58-0714 11 SELLO del eje de BUNA-N, acero inoxidable 316, carbono/

cerámica 1
58-0714 12 SELLO de eje de EPDM de acero inoxidable 316, carbono/

cerámica 1
58-0714 14 SELLO de eje de VITON, acero inoxidable 316, carbono/

cerámica 1
58-0714 15 SELLO de eje de Hastelloy C, Tefl on, carburo de silicio 1
58-0714 92SG SELLO de eje no metálico de ETFE, EPDM, grafi to siliconizado 1
58-0714 94SG SELLO de eje no metálico de ETFE, VITON, grafi to siliconizado 1
58-0891 92SG SELLO de eje de Kynar, polipropileno, Hastelloy C, EPDM, 

carburo de silicio 1
58-0891 94SG SELLO de eje de Kynar, polipropileno, Hastelloy C, VITON, 

carburo de silicio 1
58-46250 11 SELLO de eje de BUNA-N, acero inoxidable 316, carburo de 

silicio 1
58-46250 12 SELLO de eje de EPDM, acero inoxidable 316, carburo de silicio 1
58-46250 13 SELLO de eje de VITON, acero inoxidable 316, carburo de silicio 1
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    N.O DE
ARTÍCULO N.O DE PIEZA GRUPO DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA CANT./BOMBA

   N.O DE
ARTÍCULO N.O DE PIEZA DESCRIPCIÓN DE LA PIEZA CANT./BOMBA

15 58-0704 30 A RODETE de 3 álabes, 0.535” de ancho, 5.5” de diámetro, 
   poliéster, negro 1
 58-0704 40 A RODETE de 3 álabes, 0.535” de ancho, 5.5” de diámetro, 
   polipropileno, gris 1
 58-0704 60 A RODETE de 3 álabes, 0.535” de ancho, 5.5” de diámetro, 
   Ryton, café 1
 58-0706 30 A RODETE de 5 álabes, 0.535” de ancho, 5.5” de diámetro, 
   poliéster, negro 1
 58-0706 40 A RODETE de 5 álabes, 0.535” de ancho, 5.5” de diámetro, 
   polipropileno, gris 1
 58-0706 60 A RODETE de 5 álabes, 0.535” de ancho, 5.5” de diámetro, 
   Ryton, café 1
 58-0974 30 B RODETE de 4 álabes, 0,600” de ancho, 4,75” de diámetro, 
   poliéster, negro 1
 58-0974 40 B RODETE de 4 álabes, 0.600” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   polipropileno, gris 1
 58-0974 60 B RODETE de 4 álabes, 0.600” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   Ryton, café 1
 58-0975 30 C RODETE de 4 álabes, 0.975” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   poliéster, negro 1
 58-0975 40 C RODETE de 4 álabes, 0.975” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   polipropileno, gris 1
 58-0975 60 C RODETE de 4 álabes, 0.975” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   Ryton, café 1
 58-0667 30 B RODETE de 3 álabes, 0.535” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   poliéster, negro 1
 58-0667 40 B RODETE de 3 álabes, 0.535” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   polipropileno, gris 1
 58-0667 60 B RODETE de 3 álabes, 0.535” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   Ryton, café 1
 58-8706 30  RODETE de 5 álabes, 0.535” de ancho, 5.5” de diámetro, 
   poliéster, negro (solo para bombas de 8 HP, 7/2003) 1
 58-8975 30  RODETE de 4 álabes, 0.975” de ancho, 4.75” de diámetro, 
   poliéster, negro (solo para bombas de 8 HP, 7/2003) 1
16 58-0716 10  TORNILLO de RODETE de acero inoxidable 
   de 5/16”-24 x 0.75” 1
 58-1668 10  TORNILLO de RODETE de acero inoxidable de 3/8”-24 x 1” 
   (8 HP solamente) 1
 58-1673 42  TORNILLO de RODETE de polipropileno, EPDM 1
 58-1673 43  TORNILLO de RODETE de Ryton, Viton 1
 58-1673 62  TORNILLO de RODETE de polipropileno, EPDM 1
 58-1673 63  TORNILLO de RODETE de Ryton, Viton 1
17 58-0702 30 A VOLUTA plana de poliéster 1
 58-0702 40 A  VOLUTA, plana de polipropileno 1 
 58-0702 60 A VOLUTA plana de Ryton, café 1
 58-0773 31 A VOLUTA de poliéster con revestimiento de Buna-N 1
 58-0773 32 A VOLUTA de poliéster con revestimiento de EPDM 1
 58-0954 30  B VOLUTA plana de poliéster 1
 58-0954 40 B VOLUTA plana de polipropileno 1 
 58-0954 60 B VOLUTA plana de Ryton, café 1
 58-0955 31 B VOLUTA de poliéster con revestimiento de Buna-N 1
 58-0955 32 B VOLUTA de poliéster con revestimiento de EPDM 1
 58-0977 30 C VOLUTA plana de poliéster 1
 58-0977 40 C VOLUTA de polipropileno 1 
 58-0977 60 C VOLUTA plana de Ryton, café 1
 58-0978 31 C VOLUTA de poliéster con revestimiento de Buna-N 1
 58-0978 32 C VOLUTA de poliéster con revestimiento de EPDM 1
18 58-0725 10  TORNILLO de voluta lateral, acero inoxidable, 
   6-cc x 0.5” de largo  según sea necesario
19 58-0771 10 A TORNILLO de voluta superior, acero inoxidable, 
   10-24 x 1.5”  según sea necesario
 58-0997 10 B, C TORNILLO de voluta superior, acero inoxidable, 
   10-24 x 0.5”  según sea necesario
20 58-0705 71  VÁLVULA DE RETENCIÓN de Buna-N 1
 58-0705 72  VÁLVULA DE RETENCIÓN de EPDM 1
 58-0705 73  VÁLVULA DE RETENCIÓN de VITON 1
21 58-1206 1   TORNILLO de cuerpo de acero inoxidable, 
   ¼”-20 x 2-1/8” de largo 10
22 58-1009 71  JUNTA TÓRICA de tapón de drenaje de Buna-N 1
 58-1009 72  JUNTA TÓRICA de tapón de drenaje de EPDM 1
 58-1009 73  JUNTA TÓRICA de tapón de drenaje de VITON 1
23 58-0723 30  TAPÓN de drenaje de poliéster, negro 1
 58-0723 40  TAPÓN de drenaje de polipropileno, gris 1
 58-0723 60  TAPÓN de drenaje de Ryton, café 1
24 58-0722 30B  TAPÓN de llenado de poliéster, negro 1
 58-0722 40  TAPÓN de llenado de polipropileno, gris 1
 58-0722 60  TAPÓN de llenado de Ryton, café 1
25 58-0765 71  JUNTA TÓRICA de tapón de llenado de Buna-N 1
 58-0765 72  JUNTA TÓRICA de tapón de llenado de EPDM 1
 58-0765 73  JUNTA TÓRICA de tapón de llenado de VITON 1
27 58-0718  CHAVETA de acero 1
 58-0718 10  CHAVETA de acero inoxidable 1
 58-0718 30  CHAVETA de poliéster 1
30 58-0778 11  CALZO de 0.006” de acero inoxidable según sea necesario
 58-0778 12  CALZO de 0.015” de acero inoxidable según sea necesario
 58-0778 13  CALZO de 0.030” de acero inoxidable según sea necesario

30 58-1837 11 CALZO de 0.006” de acero inoxidable 
  (8 hp solamente)  según sea necesario
 58-1837 12 CALZO de 0.015” de acero inoxidable 
  (8 hp solamente) según sea necesario
 58-1837 13 CALZO de 0.030” de acero inoxidable 
  (8 hp solamente) según sea necesario
31 58-1014 10 ADAPTADOR de eje para motor eléctrico o neumático 
  de acoplamiento corto de acero inoxidable y 0.625” de diámetro interior 1
 58-1165 10 ADAPTADOR de acero inoxidable para motor hidráulico de 0.563” de 
  diámetro interior 1
32 58-0883 TORNILLO DE PRESIÓN de ¼”-20 x 0.25” de largo, acero 2
33 58-0745 10 TUERCA EMBRIDADA de 5/16”-18, acero inoxidable 4
35 58-1011 20 PEDESTAL de motor hidráulico de plástico moldeado 1
36 58-0729 10 TORNILLO para montar motor hidráulico en pedestal 
  de 5/16”-18 x 1.0” de largo, acero galvanizado 4
38 58-1826 71 ALMOHADILLA de goma de asiento 1
39 58-1828 90 ASIENTO de motor eléctrico de 6-5/8” de diámetro 1
 58-1825 90 ASIENTO de motor de 5-11/16” de diámetro 1
40 58-1823 40 PLACA DE ASIENTO para motores eléctricos con acoplamiento 
  corto de plástico moldeado 1
41 58-0934 10 CORREA para motores eléctricos con acoplamiento corto, acero inoxidable 1
42 58-1001 30B CUERPO, NPT de 1-1/2” de poliéster, negro 1
 58-1001 40 CUERPO, NPT de 1-1/2” de polipropileno, gris 1
 58-1001 60 CUERPO, NPT de 1-1/2” de Ryton, café 1
 58-1002 30 CUERPO, NPT de 2” de poliéster, negro 1
 58-1002 40 CUERPO, NPT de 2” de polipropileno, gris 1
 58-1002 60 CUERPO, NPT de 2” de Ryton, café 1
 58-0755 30B CUERPO, NPT de 3” de poliéster, negro 1
 58-0755 40 CUERPO, NPT de 3” de polipropileno, gris 1
 58-0755 60 CUERPO, NPT de 3” de Ryton, café 1
 58-0943 30B CUERPO, BSP de 1-1/2” de poliéster, negro 1
 58-0784 30B CUERPO, BSP de 2” de poliéster, negro 1
 58-0784 40 CUERPO, BSP de 2” de polipropileno, gris 1
 58-0877 30B CUERPO, BSP de 3” de poliéster, negro 1
 58-0877 40 CUERPO, BSP de 3” de polipropileno, gris 1 
43  58-1015 10 TORNILLO de cabeza hexagonal de 3/8”-16 x 1.25” de largo, 
  acero inoxidable 4
44  58-1010 20 ADAPTADOR de motor para bomba con acoplamiento corto a motor 
  eléctrico o neumático, plástico moldeado 1
45 58-1955 71 SELLO de labio de 0.710” de diám. int., Buna-N 2
 58-1955 73 SELLO de labio, 0.710” de diám. int., VITON 2
47 58-0884 71 ANILLO DEFLECTOR de Buna-N 1
48 58-1951 9 CAJA de cojinetes, metal de fundición 1
49 58-1954 90 COJINETE de bolas de 0.787” de diám. int. 2
50 58-1952 10 EJE de acero inoxidable de 0.75” de diám. 1
 58-1952 91 EJE de Hastelloy de 0.75” de diám. 1
 58-1952 93 EJE de titanio de 0.75” de diám. 1
 51 58-1953 10 PLACA de extremo de acero inoxidable 1
52 58-0730 10 ARANDELA PLANA de 0.563” de acero inoxidable 2
53 58-0729 10 TORNILLO de 5/16”-18 x 1” de acero inoxidable 2
54 58-0745 10 TUERCA DE RETÉN de 5/16”-18 de acero inoxidable 2
55 58-0759 20 Pedestal de COJINETE de plástico moldeado 1
56 58-0777 COJINETE de conjunto de eje estándar de acero al carbono 1
58 0777 10 COJINETE de conjunto de eje con manguito de acero inoxidable para el eje 1
55,56 58-2053 01 CONJUNTO de pedestal, eje de acero al carbono de ¾” 1
58 2053 02 CONJUNTO de pedestal con manguito de acero inoxidable para el eje 1
57 58-1956 10 CALZO de eje de cojinete, pedestal de fundición, 
  0.006” de espesor según sea necesario
58 58-2525 10 TORNILLO hexagonal de ¼”-20 x ¾” de acero inoxidable 4
59 58-1950 01 CONJUNTO DE COJINETE Y PEDESTAL con eje de acero
  inoxidable de ¾” (incluye artículos 45, 48, 49, 50, 51, 57 y 58) 1
 58-1950 01H CONJUNTO DE COJINETE Y PEDESTAL con eje de Hastelloy de ¾” 
  (incluye artículos 45, 48, 49, 50, 51, 57 y 58) 1
 58-1950 01 CONJUNTO DE COJINETE Y PEDESTAL con eje de titanio de ¾” 
  (incluye artículos 45, 48, 49, 50, 51, 57 y 58) 1
60 58-0686 MOTOR hidráulico Parker 1
 58-0686B MOTOR hidráulico de hierro de fundición Barnes 1
61  MOTOR DE GASOLINA, CONSULTE CON LA FÁBRICA 1
62 58-0926 MOTOR neumático 1
63 58-0028 JUEGO DE PLACA DE ASIENTO para trabajos normales. 
  Consulte con la fábrica para obtener información adicional 1
 58-0016 JUEGO DE PLACA DE ASIENTO, para trabajos pesados. 
  Consulte con la fábrica para obtener información adicional 1
65 58-0929 PLACA DE ASIENTO para bombas acopladas a motor neumático 1
66 58-0002 JUEGO DE GUÍA DE DESLIZAMIENTO, dos rieles de acero con sujetadores 1
67  COLADOR DE SUCCIÓN, vea el boletín PA-206Q 
68 58-0009 JAULA PROTECTORA con patas de goma y tornillería de montaje 1
69 58-0008 CARRITO CON RUEDAS para la mayoría de las bombas 
  impulsadas por motor 1

NOTA: Todas las especifi caciones, tal como aparecen en este documento, están sujetas a cambios sin previo aviso.

PACER® PUMPS
Div. de ASM Industries, Inc.

Servimos a 
la industria 
en todo el 
mundo (Impreso en EE. UU.)

41 Industrial Circle  717-925-8240
Lancaster, PA 17601-5927  800-233-3861
Correo electrónico: sales@pacerpumps.com FAX: 717-656-0477
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41 Industrial Circle 717-925-8240
Lancaster, PA 17601-5927 800-233-3861
Correo electrónico: sales@pacerpumps.com FAX: 717-656-0477
www.pacerpumps.com
  

Las lesiones por salpicaduras de líquidos nocivos o la explosión de líquidos infl amables pueden 
evitarse poniéndose ropa y equipos de protección adecuados, entre los que podrían mencionarse 

overoles, delantal, zapatos, gafas de seguridad, guantes, máscara facial, respirador y casco. 
Los usuarios susodichos podrían haber evitado parcialmente las lesiones sufridas de haber tenido 

puestas las debidas prendas exteriores de protección contra las quemaduras cutáneas.

GARANTÍA LIMITADA POR 1 AÑO

Más vale prevenir...

LAS CHISPAS DEL MOTOR ABIERTO 
CAUSAN EXPLOSIONES

“El usuario de la bomba sufrió quemaduras 
mientras transvasaba líquidos explosivos. 
El accidente se debió al uso de un motor 

abierto ... Se produjo una explosión y el empleado 
sufrió quemaduras en muchas partes del cuerpo”.

LAS SALPICADURAS DE ÁCIDO 
CAUSAN QUEMADURAS

“Un operador, mientras manipulaba ácidos fuertes, 
sufrió quemaduras en la piel cuando, al activar la 
bomba, ésta sometió a presión un recipiente que 
no se había cerrado debidamente, lo que permitió 
que el líquido se escapara y salpicara al usuario”.

Si se utilizan bombas motorizadas para transvasar 
líquidos infl amables y combustibles, además de utilizar 
correctamente los cables de puesta a tierra, deben 
emplearse bombas a prueba de explosión o con impulsión 
neumática. Con frecuencia, los motores eléctricos o 
neumáticos se conectan o se encierran de tal manera que 
se evite la producción de chispas desde la caja del motor. 
De lo contrario, estas chispas podrían hacer que el líquido 
infl amable se infl ame o estalle.

El usuario debió haber consultado el manual de 
instrucciones y seguido los procedimientos establecidos 
por el fabricante para comprobar que la tapa del 
recipiente a presión se había ajustado fi rmemente. 
El usuario podría también haber evitado las lesiones si se 
hubiera protegido con la ropa adecuada, diseñada para 
resistir dichos líquidos.

PACER® PUMPS
Div. de ASM Industries, Inc.

Servimos a 
la industria 
en todo el 
mundo

N.° de pieza 58-1745 01
NOTA: Todas las especifi caciones, tal como aparecen en 
este documento, están sujetas a cambios sin previo aviso.

Pacer Pumps garantiza que sus productos no presentarán defectos materiales o de 
fabricación durante un período de 1 año (12 meses) de servicio, siempre que dicho 

año de servicio se produzca en los 24 meses posteriores a la fecha de fabricación. La 
empresa garantiza que sus productos, al momento de ser despachados, no presentarán 

defectos materiales ni de fabricación que les impidan un uso y servicio normales. La 
presente garantía no se aplicará ni será pertinente para los productos que hayan sido 

sujetos a un uso indebido o negligente, accidentes o una instalación indebida. Tampoco 
se aplicará para el mantenimiento de productos que hayan sido alterados o reparados 

por cualquier persona distinta a Pacer Pumps o sus representantes autorizados. El 
comprador, o cualquier persona que reciba dicho producto durante el período de validez 
de la garantía tendrá que comunicarse con el concesionario de Pacer Pumps tan pronto 

como se produzca cualquier fallo. Comuníquese con Pacer Pumps para averiguar el 
nombre y dirección del concesionario más cercano.

Ciertos componentes, por ejemplo, sellos mecánicos, revestimientos de cerámica, 
rodetes, conjuntos magnéticos de rodete, pistones, mangueras, diafragmas, etc., podrían 
desgastarse. Este desgaste no debe interpretarse indebidamente como un defecto, por 
lo que no debe incluirse en ningún reclamo por garantía. Tampoco debe entenderse que 
dichos elementos durarán un año sin requerir un cambió ocasional o incluso frecuente, 

dependiendo de la intensidad con que se utilice el producto.

Conforme a la garantía precedente, la única obligación de Pacer Pumps se limitará a: 
(a su entera discreción) reparar y cambiar (y volver a enviar al comprador en cualquier 

lugar de EE. UU., con gastos de envío por cobrar) los productos defectuosos, 
siempre que, si la empresa es incapaz de corregir un componente o producto 
defectuoso, el comprador tenga derecho a optar por recibir el reembolso del 

precio original de compra. Para devolver una BOMBA DEFECTUOSA, devuelva 
cualquier pieza para recibir un reembolso, o averiguar datos sobre el servicio de 
mantenimiento, comuníquese con el servicio de atención al cliente. Tras recibir 
permiso para devolver la mercancía, el comprador estará autorizado a devolver 
el producto a Pacer Pumps, con fl ete prepagado. Si la empresa determina que 
no se han violado las condiciones de la garantía, el producto será reparado o 

reemplazado gratuitamente.

La empresa no se hará responsable por cualquier daño o pérdida directos o 
indirectos que surjan a raíz de cualquier tipo de causa, ni por los daños en los 

equipos causados por factores externos, por ejemplo, instalación indebida, 
modifi caciones, alimentación eléctrica incorrecta, rayos, líquidos corrosivos, líquidos 

abrasivos, manipulación descuidada. Tampoco será responsable por los gastos 
laborales, de transporte o por otros daños que se produzcan en el reemplazo o 

reparación de las piezas defectuosas. En estos casos, la reparación estará sujeta a 
los gastos de reacondicionamiento vigentes en ese momento.

La mercancía comprada, ya sea como un producto entero para su reventa o como 
componentes utilizados junto con los productos fabricados por Pacer Pumps, 

estará amparada por el fabricante respectivo de dichos productos o componentes.

Los disolventes infl amables suelen comprarse al 
por mayor para luego distribuirlos manualmente o 
mediante bombas impulsadas por motor. Debe tenerse 
cuidado para neutralizar la electricidad estática que 
podría acumularse en el depósito de almacenamiento 
así como en el depósito receptor. Por supuesto, 
la posibilidad de que ocurra esto aumentaría 

enormemente si se permite que el líquido salpique 
durante el transporte del depósito. Por esto, ambos 
depósitos deben conectarse debidamente a tierra, y 
cada uno de ellos debe ligarse conectando el cable de 
tierra de un depósito al otro para igualar el potencial de 
electricidad estática.



GUIDE 
D’UTILISATION ET 
D’ENTRETIEN
PO-1700
2016Pompes « S » 

MANUEL DE L’UTILISATEUR ET LISTE DE PIÈCES
des pompes centrifuges à amorçage automatique

Avant de lire et d’utiliser ce manuel, vérifi ez le matériau dans lequel votre 
pompe est fabriquée. Vérifi ez l’étiquette du numéro de modèle comme suit :

Le numéro de modèle des pompes en POLYESTER commence par SE
Le numéro de modèle des pompes en POLYPROPYLÈNE commence par SP

Le numéro de modèle des pompes en RYTON® commence par SY

MISE EN GARDE
Vérifi ez la compatibilité chimique du matériau de fabrication de votre pompe avec le liquide que vous devez 

pomper. Si vous n’êtes pas certain de la compatibilité chimique, contactez votre concessionnaire pour connaître 
les applications qui conviennent et obtenir un exemplaire des tableaux de résistance à la corrosion. N’utilisez 

pas une pompe chimiquement incompatible avec le liquide à pomper au risque d’entraîner de graves blessures, 
un décès, un incendie, une explosion ou des dommages à l’environnement.

VEUILLEZ LIRE ÉGALEMENT LES SECTIONS I, II ET III AVANT D’UTILISER LA POMPE.

 I. Précautions de sécurité  ....................................................................................... 18
 II. Préparation de la pompe  .................................................................................... 19
 III. Directives d’utilisation de la pompe  ................................................................... 20

Page

Entraînement 
électrique - monobloc 

Entraînement par moteur à 
essence avec cage en option Entraînement électrique 

à couplage long

Entraînement par moteur à 
essence avec système PROTEK

Montage sur colonne Entraînement 
hydraulique - monobloc Entraînement par moteur 

à essence - monobloc
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POMPE CENTRIFUGE À AMORÇAGE AUTOMATIQUE – SÉRIE « S » LISTE DES 
PIÈCES 
PP-9900-K
Mars 2016

LISTE DES PIÈCES DE POMPES
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N° DE RÉF. N° DE PIÈCE DESCRIPTION DE LA PIÈCE
QTÉ/

POMPE
6 58-0703 30B SUPPORT, polyester, noir 1

58-0703 40 SUPPORT, polypropylène, gris 1
58-0703 60 SUPPORT, Ryton, brun 1

7 58-0719 71 JOINT TORIQUE, boîtier, BUNA-N 1
58-0719 72 JOINT TORIQUE, boîtier, EPDM 1
58-0719 73 JOINT TORIQUE, boîtier, VITON 1

8 58-0717 71 JOINT TORIQUE, vis, BUNA-N 5
58-0717 72 JOINT TORIQUE, vis, EPDM 5
58-0717 73 JOINT TORIQUE, vis, VITON 5

9

58-0715 10 VIS, support, acier inoxydable pour pompes 
à couplage monobloc sur moteur et à 
montage sur colonne, 5/16 po-24 x 1,25 po 4

58-2167 10 VIS, support, acier inoxydable pour pompes  
à montage sur colonne (plastique), à 
couplage monobloc sur moteur  électrique, 
hydraulique ou pneumatique, 
5/16 po-18 x 1,5 po 4

10 58-0754 71 JOINT TORIQUE, segment, BUNA-N 1
58-0754 72 JOINT TORIQUE, segment, EPDM 1
58-0754 73 JOINT TORIQUE, segment, VITON 1

N° DE RÉF. N° DE PIÈCE DESCRIPTION DE LA PIÈCE
QTÉ/

POMPE
11 58-0976 71 JOINT TORIQUE, joint d’arbre, BUNA-N 1

58-0976 72 JOINT TORIQUE, joint d’arbre, EPDM
58-0976 73 JOINT TORIQUE, joint d’arbre, VITON 1

12 58-1750 90 BOUCHON, vis de support (non métallique seulement) 4
11,13,14 58-0714 11 JOINT, arbre, BUNA-N, inox. 316, carbone/céramique 1

58-0714 12 JOINT, arbre, EPDM, inox. 316, carbone/céramique 1
58-0714 14 JOINT, arbre, VITON, inox. 316, carbone/céramique 1
58-0714 15 JOINT, arbre, Hastelloy C, téfl on, carbure de silicium 1
58-0714 92SG JOINT, arbre, non métallique, ETFE, EPDM graphite 

siliconé 1
58-0714 94SG JOINT, arbre, non métallique, ETFE, VITON graphite 

siliconé 1
58-0891 92SG JOINT, arbre, Kynar, polyprop., Hastelloy C, EPDM, 

carbure de silicium 1
58-0891 94SG JOINT, arbre, Kynar, polyprop., Hastelloy C, VITON, 

carbure de silicium 1
58-46250 11 JOINT, arbre, BUNA-N, inox. 316, carbure de silicium 1
58-46250 12 JOINT, arbre, EPDM, inox. 316, carbure de silicium 1
58-46250 13 JOINT, arbre, VITON, inox. 316, carbure de silicium 1

REMARQUE 1 : Vous constaterez le vaste choix de rotors, de volutes et de vis de volute.
Après avoir déterminé votre type de rotor (à l’aide du numéro de modèle ou en comparant 
votre rotor avec les descriptions offertes) vous pourrez sélectionner votre rotor, votre volute 
ou votre vis de volute en suivant la même lettre de groupe. Par exemple, si votre rotor est 
noir, de type ouvert, à 5 aubes, de 0,535 po de largeur, le n° de pièce est 58-0706 30 et la 
désignation est « A », sous la colonne « Groupe ». Vous pourrez alors choisir la bonne vis de 

volute (le n° 19, tel qu’indiqué).
REMARQUE 2 : Les rotors (n° 15) peuvent être commandés avec le joint (n° 14) installé. 

Le numéro de pièce de ces ensembles est le même que celui du rotor, sauf que 
le dernier chiffre est « 1 » pour le joint de Buna-N, « 2 » pour le joint EPDM et 

« 3 » pour le joint de Viton. Par exemple, l’ensemble 58-0704 31 comprend 
le rotor 58-0704 30 (n° 15) et le demi-joint de Buna-N (n° 14).

REMARQUE 3 : Les ensembles de support sont disponibles avec 
le joint d’arbre (n° 13), le joint torique d’arbre (n° 11) et le 

segment de joint torique (n° 10) installés. Par exemple, 
pour le joint de Buna, commandez le 58-0703 31, 

pour le joint EPDM, commandez le 58-0703 32, 
et pour le joint de Viton, commandez le 

58-0703 34.



22

N° DE RÉF. N° DE PIÈCE GROUPE DESCRIPTION DE LA PIÈCE QTÉ/POMPE N° DE RÉF. N° DE PIÈCE  DESCRIPTION DE LA PIÈCE QTÉ/POMPE
 15 58-0704 30 A ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 
    polyester, noir 1
  58-0704 40 A ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 
    polypropylène, gris 1
  58-0704 60 A ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 
    Ryton, brun 1
  58-0706 30 A ROTOR, 5 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 
    polyester, noir 1
  58-0706 40 A ROTOR, 5 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 
    polypropylène, gris 1
  58-0706 60 A ROTOR, 5 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 
    Ryton, brun 1
  58-0974 30 B ROTOR, 4 aubes, 0,600 po de larg., 4,75 po de dia., 
    polyester, noir 1
  58-0974 40 B ROTOR, 4 aubes, 0,600 po de larg., 4,75 po de dia., 
    polypropylène, gris 1
  58-0974 60 B ROTOR, 4 aubes, 0,600 po de larg., 4,75 po de dia., 
    Ryton, brun 1
  58-0975 30 C ROTOR, 4 aubes, 0,975 po de larg., 4,75 po de dia., 
    polyester, noir 1
  58-0975 40 C ROTOR, 4 aubes, 0,975 po de larg., 4,75 po de dia., 
    polypropylène, gris 1
  58-0975 60 C ROTOR, 4 aubes, 0,975 po de larg., 4,75 po de dia., 
    Ryton, brun 1
  58-0667 30 B ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 4,75 po de dia.,
    polyester, noir 1
  58-0667 40 B ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 4,75 po de dia., 
    polypropylène, gris 1
  58-0667 60 B ROTOR, 3 aubes, 0,535 po de larg., 4,75 po de dia., 
    Ryton, brun 1
  58-8706 30  ROTOR, 5 aubes, 0,535 po de larg., 5,5 po de dia., 
    polyester noir (pompes de 8 HP seulement, 7/2003) 1
  58-8975 30  ROTOR, 4 aubes, 0,975 po de larg., x 4,75 po de dia., 
    polyester noir, (pompes de 8 HP seulement 7/2003) 1
 16 58-0716 10  VIS, Rotor, inox., 5/16 po-24 x 0,75 po 1
  58-1668 10  VIS, Rotor, inox., 3/8-24 x 1 po (8 HP seulement) 1
  58-1673 42  VIS, Rotor, polypropylène, EPDM 1
  58-1673 43  VIS, Rotor, Ryton, Viton 1
  58-1673 62  VIS, Rotor, polypropylène, EPDM 1
  58-1673 63  VIS, Rotor, Ryton, Viton 1
 17 58-0702 30 A VOLUTE, plate, polyester 1
  58-0702 40 A VOLUTE, plate, polypropylène 1 
  58-0702 60 A VOLUTE, plate, Ryton, brun 1
  58-0773 31 A VOLUTE, polyester à gaine Buna-N 1
  58-0773 32 A VOLUTE, polyester à gaine EPDM  1
  58-0954 30  B VOLUTE, plate, polyester 1
  58-0954 30 B VOLUTE, plate, polypropylène 1 
  58-0954 60 B VOLUTE, plate, Ryton, brun 1
  58-0955 31 B VOLUTE, polyester à gaine Buna-N 1
  58-0955 32 B VOLUTE, polyester à gaine EPDM 1
  58-0977 30 C VOLUTE, plate, polyester 1
  58-0977 40 C VOLUTE, plate, polypropylène 1 
  58-0977 60 C VOLUTE, plate, Ryton, brun 1
  58-0978 31 C VOLUTE, Polyester à gaine Buna-N 1
  58-0978 32 C VOLUTE, polyester à gaine EPDM 1
  58-0725 10  VIS, volute latérale, inox., #6-cc x 0,5 po de long. tel que requis
  58-0771 10 A VIS, volute à sortie sup., inox., #10-24 x 1,5 po tel que requis
  58-0997 10 B,C VIS, volute à sortie sup., inox., #10-24 x 0,5 po tel que requis
  58-0705 71  CLAPET ANTI RETOUR, Buna-N 1
  58-0705 72  CLAPET ANTI RETOUR, EPDM 1
  58-0705 73  CLAPET ANTI RETOUR, VITON 1
  58-1206 1  VIS, boîtier, inox., 1/4 po-20 x 2 -1/8 po long. 10
  58-1009 71  JOINT TORIQUE, bouchon de drain, Buna-N 1
  58-1009 72  JOINT TORIQUE, bouchon de drain, EPDM 1
  58-1009 73  JOINT TORIQUE, bouchon de drain, VITON 1
  58-0723 30  BOUCHON, drain, polyester, noir 1
  58-0723 40  BOUCHON, drain, polypropylène, gris 1
  58-0723 60  BOUCHON, drain, Ryton, brun 1
  58-0722 30B  BOUCHON, remplissage, polyester, noir 1
  58-0722 40  BOUCHON, remplissage, polypropylène, gris 1
  58-0722 60  BOUCHON, remplissage, Ryton, brun 1
  58-0765 71  JOINT TORIQUE, bouchon de remplissage, Buna-N 1
  58-0765 72  JOINT TORIQUE, bouchon de remplissage, EPDM 1
  58-0765 73  JOINT TORIQUE, bouchon de remplissage, VITON 1
  58-0718  CLÉ, acier 1
  58-0718 10  CLÉ, acier inoxydable 1
  58-0718 30  CLÉ, polyester 1

  58-0778 11  CALE, 0,006 po, acier inoxydable tel que requis
  58-0778 12  CALE, 0,015 po, acier inoxydable tel que requis
  58-0778 13  CALE, 0,030 po, acier inoxydable tel que requis

REMARQUE : Les spécifi cations, telles qu’indiquées, sont sujettes à changement sans préavis.

PACER® PUMPS
Div. ASM Industries, Inc.

Au service 
de l’industrie 
à travers le 
monde (Imprimé aux É.-U.)

41 Industrial Circle  717-925-8240
Lancaster, PA 17601-5927 États-Unis  800-233-3861
Courriel : sales@pacerpumps.com  TÉLÉCOPIEUR : 717-656-0477
  www.pacerpumps.com

LISTE DES PIÈCES DES POMPES DE SÉRIE « S » PP-9900-J PP-9900-J

Distribué par :

 30 58-1837 11 CALE, 0,006 po, inox. (8 HP seulement) tel que requis
  58-1837 12 CALE, 0,015 po, inox. (8 HP seulement) tel que requis
  58-1837 13 CALE, 0,030 po. inox. (8 HP seulement) tel que requis
 31 58-1014 10 ADAPTATEUR, arbre, couplage monobloc sur moteur  
   électrique ou pneumatique, acier inoxydable, 0,625 po intérieur 1
  58-1165 10 ADAPTATEUR, inox., pour moteur hydraulique, 0,563 po intérieur 1
 32 58-0883 VIS D’ARRÊT, 1/4 po-20 x 0,25 po de long., acier 2
 33 58-0745 10 ÉCROU À ÉPAULEMENT, 5/16 po-18, acier inoxydable 4
 35 58-1011 20 COLONNE, moteur hydraulique, plastique moulé 1
 36 58-0729 10 VIS, pour montage  du moteur hydraulique sur colonne, 
   5/16 po-18 x 1,0 po de long., acier plaqué 4
 38 58-1826 71 COUSSINET, caoutchouc, selle 1
 39 58-1828 90 SELLE, moteur électrique de 6-5/8 po de diamètre 1
  58-1825 90 SELLE, moteur de 5-11/16 po de diamètre 1
 40 58-1823 40 PLAQUE DE BASE, couplage monobloc sur moteur électrique, 
   plastique moulé 1
 41 58-0934 10 SANGLE, couplage monobloc sur moteur électrique, inox. 1
 42 58-1001 30B BOÎTIER, 1-1/2 po NPT, polyester, noir 1
  58-1001 40 BOÎTIER, 1-1/2 po NPT, polypropylène, gris 1
  58-1001 60 BOÎTIER, 1-1/2 po NPT, Ryton, brun 1
  58-1002 30 BOÎTIER, 2 po NPT, polyester, noir 1
  58-1002 40 BOÎTIER, 2 po NPT, polypropylène, gris 1
  58-1002 60 BOÎTIER, 2 po NPT, Ryton, brun 1
  58-0755 30B BOÎTIER, 3 po NPT, polyester, noir 1
  58-0755 40 BOÎTIER, 3 po NPT, polypropylène, gris 1
  58-0755 60 BOÎTIER, 3 po NPT, Ryton, brun 1
  58-0943 30B BOÎTIER, 1-1/2 po BSP, polyester, noir 1
  58-0784 30B BOÎTIER, 2 po BSP, polyester, noir 1
  58-0784 40 BOÎTIER, 2 po BSP, polypropylène, gris 1
  58-0877 30B BOÎTIER, 3 po BSP, polyester, noir 1
  58-0877 40 BOÌTIER, 3 po BSP, polypropylène, gris 1 
 43  58-1015 10 VIS, tête hexagonale, 3/8 po-16 x 1,25 po de long., inox. 4
 44  58-1010 20 ADAPTATEUR, moteur, pour pompe à couplage monobloc 
   sur moteur électrique ou pneumatique, plastique moulé 1
 45 58-1955 71 JOINT, à lèvre, 0,710 po ID, Buna-N 2
  58-1955 73 JOINT, à lèvre, 0,710 po ID, VITON 2
 46 58-0882 90 ARBRE, bague, Polyéthylène 1
 47 58-0884 71 BAGUE D’ÉTANCHÉITÉ, Buna-N 1
 48 58-1951 9 CORPS DE ROULEMENT, fonte 1
 49 58-1954 90 Roulement à billes, 0,787 po de dia. int. 2
 50 58-1952 10 ARBRE, acier inoxydable, 0,75 po de diamètre 1
  58-1952 91 ARBRE, Hastelloy, 0,75 po de diamètre 1
  58-1952 93 ARBRE, Titanium, 0,75 po de diamètre 1
 51 58-1953 10 Plaque d’extrémité, acier inoxydable 1
 52 58-0730 10 RONDELLE PLATE, 0,563 po, acier inoxydable 2
 53 58-0729 10 VIS, 5/16 po-18 x 1 po, acier inoxydable 2
 54 58-0745 10 ÉCROU DE SÛRETÉ, 5/16 po-18, acier inoxydable 2
 55 58-0759 20 ROULEMENT DE COLONNE, plastique moulé 1
 56 58-0777 ROULEMENT, ens. d’arbre, standard, acier au carbone 1
 58 0777 10 ROULEMENT, ens. d’arbre, avec 1 bague en inox. 
 55,56 58-2053 01 ENSEMBLE, colonne, arbre en acier au carbone de 3/4 po 1
 58 2053 02 ENSEMBLE, colonne, avec bague en inox. 1
 57 58-1956 10 CALE, roulement d’arbre, colonne en fonte, 0,006 po 
   d’épaisseur tel que requis
 58 58-2525 10 VIS, hexagonale, 1/4 po-20 x 3/4 po acier inoxydable 4
 59 58-1950 01 ROULEMENT ET ENS. DE COLONNE, avec arbre en inox. 
   de 3/4 po (comprend art. 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
 58-1950 01H ROULEMENT ET ENS. DE COLONNE, avec arbre Hastelloy 
   de 3/4 po (comprend les articles 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
 58-1950 01 ROULEMENT ET ENS. DE COLONNE, avec arbre en titane 
   de 3/4 po (comprend art. 45, 48, 49, 50, 51, 57 & 58) 1
 60 58-0686 MOTEUR, hydraulique, Parker 1
  58-0686B MOTEUR, hydraulique, fonte de fer, Barnes 1
 61  MOTEUR À ESSENCE, consulter le fabricant 1
 62 58-0926 MOTEUR, pneumatique 1
 63 58-0028 ENS. DE PLAQUE DE BASE, standard, appeler le fabricant 
   pour les détails 1
  58-0016 ENS. DE PLAQUE DE BASE, ultra robuste, appeler le fabricant 
   pour les détails 1
 64 58-0933 72 JOINT D’ÉTANCHÉITÉ, protection de moteur, EPDM, 3,5 HP 
   seulement 1
  58-0935 72 JOINT D’ÉTANCHÉITÉ, protection de moteur, EPDM, 
   INTEK seulement 1
 65 58-0929 PLAQUE DE BASE, pour pompe couplée à un moteur pneumatique 1
 66 58-0002 ENS. DE PATINS DE BASE, deux patins d’acier avec fi xation 1
 67  CRÉPINE D’ASPIRATION, voir le bulletin PA-206Q 
 68 58-0009 CAGE PROTECTRICE, avec pieds de caoutchouc, 
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Les blessures dues aux éclaboussures de liquides corrosifs ou à l’explosion de 
produits infl ammables peuvent être évitées en portant les vêtements appropriés : 

combinaison, tablier, chaussures, lunettes de sécurité, gants, masque, respirateur et 
casque. Chacun des opérateurs ci-dessus aurait évité des blessures en portant le bon 

équipement de protection contre les brûlures cutanées.

GARANTIE LIMITÉE DE 1 AN

Un peu de prévention…
Les solvants infl ammables sont souvent vendus en 
vrac et transférés à la main ou avec des pompes 
motorisées. Il faut prendre soin de neutraliser 
l’électricité statique pouvant s’accumuler 
potentiellement dans le réservoir d’entreposage et 
dans le réservoir de réception. Ce potentiel sera 

d’autant plus grand si le liquide a éclaboussé avec le 
mouvement du contenant. Par conséquent, les deux 
contenants doivent comporter une mise à la terre et 
être reliés entre eux, c’est-à-dire qu’un fi l de terre 
doit être branché entre les deux réservoirs afi n que 
l’électricité statique potentielle soit égalisée.

LES ÉTINCELLES D’UN MOTEUR OUVERT 
PEUVENT CAUSER UNE EXPLOSION

« L’utilisateur de la pompe a été brûlé lors du 
transfert de liquides explosifs. L’accident a été causé 
par l’utilisation d’un moteur ouvert... Une explosion 

s’en est suivie et l’employé a été brûlé sur 
de nombreuses parties de son corps. »

LES ÉCLABOUSSURES D’ACIDE 
CAUSENT DES BRÛLURES

« Un opérateur travaillant avec des acides très 
corrosifs a subi de graves brûlures à la peau 
lorsqu’une pompe, qui était sous tension, a 

créé une pression dans un récipient mal fermé, 
faisant gicler le liquide sur l’opérateur. »

En plus d’utiliser correctement des fi ls de mise à la terre 
et des fi ls de liaison lorsque des pompes motorisées sont 
employées pour transférer des liquides infl ammables et 
combustibles, il faut utiliser des modèles antidéfl agrants 
ou pneumatiques. Les moteurs électriques ou 
pneumatiques sont souvent câblés ou enfermés dans un 
carter clos de manière à ce qu’aucune étincelle ne puisse 
s’échapper du boîtier, sans quoi elles pourraient provoquer 
l’allumage ou l’explosion de liquides infl ammables.

L’opérateur aurait dû consulter le manuel d’instructions 
et suivre les procédures établies par le fabricant pour 
s’assurer que le couvercle du récipient pressurisé 
était solidement fermé. Il aurait également pu éviter de 
se blesser s’il avait porté les vêtements protecteurs 
adéquats, conçus pour résister à de tels liquides.
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REMARQUE : Les spécifi cations, telles qu’indiquées, 
sont sujettes à changement sans préavis.

Pacer Pumps garantit que ses produits sont exempts de tout défaut de matériel 
et de fabrication pour une période d’un an (12 mois) de service si la première 

année de service est survenue dans les 24 mois suivant leur date de fabrication. 
La société garantit que ses produits, au moment de leur expédition, seront 

exempts de tout défaut de matériel et de fabrication pour une utilisation normale. 
Cette garantie ne s’applique pas aux produits soumis à un abus, une négligence, 
un accident, une installation ou un entretien incorrects, ni aux produits modifi és 
ou réparés par quiconque sauf Pacer Pumps ou ses représentants autorisés. 
L’acheteur ou toute personne qui reçoit un produit au cours de la période de 

garantie doit contacter son concessionnaire Pacer Pumps dès que la défectuosité 
apparaît. Contactez Pacer Pumps pour obtenir le nom et l’adresse de votre 

concessionnaire le plus proche.

Certaines composantes comme les joints mécaniques, enduits de céramique, 
rotors, ensembles de rotors à aimant, pistons, tuyaux, diaphragmes, etc. sont 

soumis à l’usure et, par conséquent, l’usure ne doit pas être interprétée comme 
une défectuosité et ne peut, comme telle, être incluse dans une réclamation. Il ne 
faut pas non plus supposer que lesdites composantes dureront une année sans 

exiger des remplacements occasionnels ou fréquents selon l’intensité des travaux.

La seule obligation de Pacer Pumps en vertu de cette garantie se limitera à : (à sa 
discrétion) la réparation ou le remplacement (et la réexpédition à l’acheteur, frais 

de transport perçus partout aux É.-U.) des produits défectueux à moins que 
la société soit dans l’impossibilité de corriger la défectuosité, auquel quel cas 
l’acheteur aura droit à un crédit pour le prix d’achat original. Pour retourner 

une POMPE DÉFECTUEUSE, retourner toute pièce pour un crédit ou obtenir 
des renseignements en matière de service, contactez le Service technique. 

Après avoir reçu l’autorisation de retourner la marchandise, l’acheteur pourra 
la retourner à Pacer Pumps, port prépayé. Si la société établit que la garantie 

s’applique, le produit sera réparé ou remplacé gratuitement.

La société décline toute responsabilité pour les pertes ou dommages, directs 
ou indirects, découlant de quelque cause que ce soit, pour les dommages 

à l’équipement dus à des infl uences extérieures, dont une installation 
inadéquate ou une modifi cation, une alimentation électrique incorrecte, la 
foudre, des liquides corrosifs ou abrasifs, ou une manipulation négligente, 
ou pour la main-d’œuvre, le transport ou d’autres dommages subis lors du 

remplacement ou de la réparation des pièces défectueuses. 
Dans de tels cas, des frais de reconditionnement, alors en vigueur, 

s’appliqueront à la réparation.

La marchandise achetée, que ce soit sous forme de produit 
complet pour la revente ou de composante utilisée conjointement 

avec des produits fabriqués par Pacer Pumps, est garantie par le fabricant 
respectif desdits produits ou composantes.


